



Україна
Місцеве самоврядування

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р І Ш Е Н Н Я

від 16 червня 2021 року

№ 270

Про організацію проведення заходів з покосу бур'янів та карантинної рослинності, догляд за квітниками, санітарна обрізка та омолодження дерев

У відповідності до статті 42 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", законів України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про карантин рослин», «Про захист рослин», в зв'язку з розповсюдженням карантинних рослин і бур'янів, з метою зменшення негативного впливу на навколишнє середовище та здоров'я населення, виконавчий комітет Слобожанської селищної ради

ВИРШИВ:

1. Утворити комісію з координації виконання заходів, щодо боротьби з карантинним бур'яном - амброзії полинолистої, догляду за квітниками, санітарної обрізки та омолодження дерев, згідно додатку 1.

2. Затвердити заходи, щодо боротьби з карантинним бур'яном - амброзії полинолистої, догляду за квітниками, санітарної обрізки та омолодження дерев на території Слобожанської селищної територіальної громади, згідно додатку 2.

3. Відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури щомісяця, починаючи з 16.06.2021, надавати інформацію виконкому та оповіщати населення через офіційний сайт селищної ради.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих органів селищної ради Потапову Т.

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА

І. КАМІНСЬКИЙ

СКЛАД

комісії з координації виконання заходів щодо боротьби з карантинним бур'яном - амброзії полинолистої, догляду за квітниками, санітарної обрізки та омолодження дерев на території Слобожанської селищної територіальної громади

Голова комісії:

Потапова Т.А. – заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів селищної ради

Члени комісії:

Шаповалов І.В. – начальник відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури

Сакун А.С. – інспектор з благоустрою відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури

Дейнеко О.В. – начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та співпраці з правоохоронними органами

Сакун С.В. – начальник відділу земельних відносин, комунальної власності та охорони навколишнього середовища

Ліфіренко В.М. – староста с. Степове

Рижак В.П. – староста с. Балівка

Буряк І.М. – староста с. Партизанське

Прокоф'єв В.Г. – староста с. Олександрівка та с. Василівка

Секретар селищної ради (виконком)

Л. ЛАГОДА

ЗАХОДИ
щодо боротьби з карантинним бур'яном - амброзії полинолистої,
догляду за квітниками, санітарної обрізки та омолодження дерев
на території Слобожанської селищної територіальної громади

№ з/п	Найменування Заходів	Термін виконання	Відповідальний виконавець
1.	Забезпечити проведення робіт зі знищення карантинних рослин і бур'янів, своєчасного покосу трави у межах закріплених територій	Червень – жовтень	Відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури, КП «Керуюча компанія «Перспектива», КП «Керуюча компанія «Господар», КП «Керуюча компанія «Житловик» та керівники підприємств, закладів, організацій всіх форм власності
2.	Забезпечити проведення робіт з догляду за квітниками	Червень – жовтень	Відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури, КП «Керуюча компанія «Перспектива», КП «Керуюча компанія «Господар», КП «Керуюча компанія «Житловик» та керівники підприємств, закладів, організацій всіх форм власності
3.	Забезпечити проведення робіт з санітарної обрізки та омолодження дерев	Червень – жовтень	Відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури, КП «Керуюча компанія «Перспектива», КП «Керуюча компанія «Господар», КП «Керуюча компанія «Житловик» та керівники підприємств, закладів, організацій всіх форм власності
4.	Залучення осіб з числа безробітних, які перебувають на обліку в районному центрі зайнятості	Червень – жовтень	Відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури
5.	Через ЗМІ (сайт Слобожанської селищної ради, інформаційні стенди) доводити до відома землевласників, інформацію про необхідність постійного проведення заходів із боротьби з бур'янами	Червень – жовтень	Відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури

	карантинними рослинами, санітарної обрізки та омолодження дерев		
6.	Здійснити заходи щодо ліквідації бур'янів, у тому числі амброзії полинолистої, на узбіччях (відомчі смуги) залізничних шляхів, міжгосподарських каналах	Червень – жовтень	Відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури та керівники підприємств, організацій всіх форм власності

Секретар селищної ради (виконком)

Л. ЛАГОДА